

# 大乐透 1000 万元大奖得主 高调露脸领奖!

本报讯(记者 张月霞)11月11日,体彩超级大乐透第23129期开奖。本期全国销量为3.30亿元,为国家筹集彩票公益金1.19亿元。本期全国共开出2注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户四川成都;1注为1000万元基本投注一等奖,落户河北秦皇岛。

近日,秦皇岛1000万元大奖得主来到河北省体育彩票中心领取奖金。他凭借一张12+2的复式票,一举揽获大奖10153230元。

大奖得主姓王,是秦皇岛1303006700101代销网点的代销者。据他介绍,由于他经营彩票代销网点,对体彩的玩法研究比较多,尤其喜欢研究体彩大乐透,选号方式就是根据走势图冷热号,分析选号,再推荐给购彩者,也会自己购买,不过平时打大金额的票并不多。至于本期投注金额为何这么高,他表示,是因为打错了,复式选号时想删的号没删,索性就打出来了。没想到,误打误中1000万元大奖。

得知中了大奖,王先生虽然大喜过望,但还算比较淡定。在开奖过后的第三天,一大早就从秦皇岛开车来到省体彩中心兑取奖金。

在领奖拍照环节,王先生选择了露脸领奖,向身边的朋友和购彩者证明体育彩票大奖的真实性和公信力。他表示,自己会一如既往做好体彩代销者工作,也会继续购买体彩,在为社会公益事业贡献一份力量的同时,期待更多惊喜!



■图为大奖得主露脸领奖。 张月霞摄

## 中国体育彩票“越努力 越美好” 主题沙龙活动在景德镇顺利举办

11月19日,中国体育彩票携手央视网在江西景德镇陶溪川文创街区联合举办“越努力 越美好”主题沙龙活动,本次沙龙活动以“景德镇陶瓷青年创业”为主题,邀请非遗文化传承大师、景德镇陶瓷大学师生以及“景漂”青年创业者、江西好人及体彩代销者代表共聚一堂,讲述他们在千年瓷都坚守、努力、创新的故事。

国家体育总局体育彩票管理中心公共关系处副处长吴楚松、江西省体育彩票管理中心党委副书记周荣华、景德镇市教育局二级调研员吴黎明出席活动。吴楚松在致辞中表达了对江西陶瓷文化产业发展的赞美,鼓励青年创业者继续发扬陶瓷文化艺术。他表示,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金一直大力支持国家文化艺术事业的发展,并强调中国体育彩票秉持“来之于民 用之于民”的发行宗旨,会持续关注大学生创新创业以及艺术人才培养项目。周荣华在致辞中表达了中国体育彩票不仅通过公益金支持高校创新创业教育实践,近年来,江西体彩也充分发挥在促进创业和带动就业方面的积极作用,助力高校毕业生等年轻群体创业梦想起航,展现出体育彩票的公益底色和为民初心。

### 坚持与守护

#### 非遗匠人专注传承千年技艺

非遗文化传承代表、国家级非遗代表性项目“景德镇传统瓷窑作坊营造技艺(窰窑)”省级代表性传承人、非遗大师余祖兴,在本次沙龙活动中以《景德镇“窰窑”技艺:“泥与火”的完美碰撞》为题进行分享演讲。据介绍,“窰窑”是景德镇瓷业术语,专指砌窰和补窰;作为传承千年的传统技艺,它是景德镇烧制陶瓷的关键环节。

余祖兴表示,身为家族现有家谱的第五代传人,自己深感肩负窰窑技艺的传承重担,近年来,他大力推广窰窑技艺,用非遗凝聚青年力量,让年轻人看得见、喜欢看。通过窰窑进校园、窰窑研学体验、开发文创产品等实际行动,点燃年轻人深入了解窰窑技艺、体验传统文化的热情,为下一代传承打好基础。在沙龙交流中,余祖兴期待有更多对瓷器行业、对窰窑技艺感兴趣的青年创业者,坚持心中热爱,来到景德镇,参与到传统技艺的守护与传承中去。

### 交流与创新

#### 彩票公益金助力千年瓷都焕新发展

坚守是传承的基石,交流与创新则是让千年瓷都与时俱进、与世界接轨的重要途径。景德镇陶瓷大学器物教研室主任张琨受邀来到活动现场,做了题为《寻找自我:我的陶瓷创作之路》的分享演讲。张琨主任以传统陶瓷技艺传承与创新为理念,通过技艺诠释了陶瓷艺术的学术性和思想性,使大家对陶瓷文化有了更深入的认识和理解。

其中,他重点介绍了由彩票公益金支持的“景德镇国际陶瓷双年展优秀作品巡展”项目。该艺术展以弘扬“瓷的精神”为目的,增强民族文化认同感和坚定文化自信为宗旨,用陶瓷向世界讲述中国故事、传播中国声音。同时他也希望能够以自身经历,激发学生们的艺术热情和创作灵感,从而通过自身艺术道路上的不断努力探索,成就美好创业人生。

青年人才是当下陶瓷产业创新发展的源头活水,青年创作者们的思考、创新、实践,是推动陶瓷艺术文化推广与发展的重要力量。作为景德镇陶瓷青年艺术家以及国家艺术基金艺术人才培养资助对象,南山造物工作室主理人王群与中国轻工业陶瓷研究所专职画家黄细乐,分别做了名为《在古彩的美学体系里探寻当代东方美学生活》以及《艺术的“造境者”梦境系列作品欣赏》的分享,并在现场展示了各自的陶瓷作品。他们表示,国家艺术基金扶持项目为他们在陶瓷传统技艺与新时代表达方式上的思考创新提供了突破契机,也提供了持续实践努力的推动力。

据统计,10年来,在彩票公益金的支持下,国家艺术基金累计投入资金55.7亿元,立项资助了7116个项目,资助推出了一批优秀作品,组织了一批品牌活动,培养了一批优秀人才,激发了全社会文化创造活力,推动了中华优秀传统文化的创造性转化与创新性发展,助力再现“文化强磁场”,持续赋能当下中国的文化自信风貌。

### 实践与奉献

#### 公益体彩持续赋能文化生活

传统文化需要传承与发展,也需要大力保护。由江西体彩助力支持的“江西好人宣讲团”成员之一、景德镇市公安局四级高级警长朱绯做了《让文明密码回家》的主题分享,讲述他从事开展打击非法盗掘景德镇御窑厂古迹遗址的经历以及与体彩的缘分。

“青春创业 体彩圆梦”。沙龙上,体彩代销者、九集小镇招商负责人胡杰,以《我和一家幸运小店的缘分》为题,分享了她加入体彩创业的奋斗故事,在她的努力下,短短几个月,她的九集小镇体彩店已经成为网红打卡地。近年来,中国体育彩票充分发挥在促进创业和带动就业方面的积极作用,主动融入大局、服务创新创业,助力年轻群体创业梦想起航。

沙龙活动的最后,现场嘉宾通过圆桌讨论环节,对“创业初期,如何突破设计创新与商业转化相结合的难点”“未来景德镇在人才培养与成果转化上的前景”等议题进行了探讨,嘉宾们以自身经历为青年学子们未来发展道路提供了方向,指引青年人才在就业创业的奋斗中出彩圆梦。